
KS Jože Moškrič-Ciril
Kot vsako lelo, smo tudi letossvečano v domačem krugu, proslavili 27. maj,

praznik naše krajevne skupnosti, to je dan, ko je bila leta 1965 ustanovljena KS
Nove Jaiše in v spomin na maj 1941, ko je bil uslanovljen krajevni odbor OF.

Skupščina KS je v prvem delu pro-
slave sprejela letošnji program KS,
katerega petina je sicer že za obdobje
do 1990, je pa izredno stabilizacijski.
V praksi to pomeni, da bomo z de-
narjem bolj »na kratko« in izvajali le
tiste programe komisij, ki smo jih
dolžni opravljati zaradi nemotenega
dela in obveznosti pa ne trpijo odla-
ganj. Predvsem bo potrebno sproti
reševati vse socialne primere in prek
KK SZDL izvesti sekcijo o socialni
sliki krajevne skupnosti. Uporabni-
kov raznih družbenih pomoči namreč
ni malo in to dejstvo zahteva stalno
aktivnost tudi KO RKS in DU. da te
in vzporedno tudi zadeve osnovnega
zdravstva rešujejo skupaj.

Kultura in izobraževanje, ki imata
pri svetu KS skupno komisijo, sta
povečali število članstva komisije z
nekaterimi delegati KS, ki so bili
letos izvoljeni v delegadje družbenih
dejavnosti za občinske skupščine
SIS. Glavna pozomost bo usmerjena
v delovanje mešanega pevskega
zbora in nekaterih ljubiteljskih de-
javnosti ter organizaciji letnih raz-
stav (ročna dela. sbkarski izdelki, ki-
parjenje). Svet potrošnikov bo orga-
niziral dve poskušnji hrane in preda-
vanje — tema še ni določena. Nujna
komunalna opravila bodo reševana
sproti, rekonstrukciji dela Žalske
ceste in Mime poti pa sta od leta
1987 dalje v planu Komunalne
skupnosti ljubljanskih občin. Ocenili
bomo ureditev okolice blokov in
same bloke ter privatne hiše — to
ureja del komisije za varstvo okolja
— in najboljšim podelili priznanja.
Še nadalje bomo pozorni na organi-
zirano vrtičkarstvo, čeprav smo že za
doslej opravljeno delo od društva
Emona-vrtiček prejeli Vrtičkarski
mak.

Posebej je izpostavljen neurejen
promet na Jarški cesti, ki postaja

kljub znakom o prepovedi vožnje s
kamioni izredno nevarna, saj se ves
tranzitni promet z mestne obvoznice
proti centru namesto po Cleveland-
ski cesti odvija po »bližnjici« — po
Jarški cesti. Posebna komisija bo
pripravila konkreten predlog za reši-
tev tega problema.

Komite za SLO in DS ter štab za
CZ bosta izvajala predpisane in svoje
zadolžitve, dokončala letna preda-
vanja za krajane in vajo NNNP-86.

Posebno skrb pa bo Ietos veljalo
nameniti urejanju zaklonišč v Petro-
vičevi 5. do 23, ki so prej slaba skla-
dišča kot zaklonišča, oziroma so jih
kot taka plačali investitorji že ob vse-
litvi v deset blokov s prek tisoč kraja-
ni. Dokončali bomo obnovo zgradbe
KS in s proračunskimi sredstvi ob-
čine nabavili kombinirani kotel, s
čimer bomo omogočili v izrednih ra-
zmerah uporabo prostorov tudi za
namene SLO in SZ.

Kulturni prazniški program smo
izvedli v avli osnovne šole ob sodelo-
vanju učencev in MPZ Nove Jarše, ki
nam je zapel deset pesmi. slavnostni
govornik pa je bil predsednik skupš-
čine Marko Hočevar. Priznanja KS
so dobili MPZ Nove Jarše, Ivan To-
mašič, Ivo Jarc, Anastazija Janežič,
lgor Smrajec, Janez Trontelj in Vida
Mitrovič, bronasto priznanje OF pa
Veljko Marič, Husein Hengovič, Eva
Knavs, Franc Oblak, Avgust Stušek,
Stane Kavkler, Stevan Djordjevič in
Danica Ožbolt.

Končnega tovariškega srečanja v
prostorih KS se je udeležilo prek sto
krajanov.

Članom volilnih odborov, ki so ak-
tivno sodelovali pri volitvah, sta
skupščina KS in KK SZDL poslala
posebne pisne zahvale; enako tudi
delegatom KS, ki so letos končali z
mandatno dobo.
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